

RADICACIÓN No: 20190185500-INT, VALOR: 5800

CODIGO DE VERIFICACIÓN: 08195CHYBN

PARA VERIFICAR EL CONTENIDO Y CONFIABILIDAD DE ESTE CERTIFICADO, INGRESE A WWW.CCC.ORG.CO/ SERVICIOS VIRTUALES Y EN EL SERVICIO DE CERTIFICADO ELECTRÓNICO DIGITE EL CÓDIGO DE VERIFICACIÓN. ESTE CERTIFICADO, QUE PODRÁ SER VALIDADO LAS VECES QUE SEA NECESARIO HASTA EL DOMINGO 26 DE MAYO DE 2019 DURANTE 60 DÍAS CALENDARIO CONTADOS A PARTIR DE LA FECHA DE EXPEDICIÓN DEL CERTIFICADO, CORRESPONDE A LA IMAGEN Y CONTENIDO DEL CERTIFICADO CREADO ELECTRÓNICAMENTE.

LA CÁMARA DE COMERCIO DE CALI, CON FUNDAMENTO EN LAS INSCRIPCIONES DEL REGISTRO DE LAS ENTIDADES SIN ÁNIMO DE LUCRO,

CERTIFICA

DENOMINACIÓN O RAZÓN SOCIAL: FUNDACION PAZ Y BIEN CLASE PERSONA JURÍDICA: ENTIDAD SIN ANIMO DE LUCRO ENTIDAD QUE EJERCE CONTROL Y VIGILANCIA: NO TIENE NIT. 800176112-4 DOMICILIO: CALI

CERTIFICA

DIRECCIÓN DEL DOMICILIO PRINCIPAL: CR 26 I 2 NO. 82 - 25

MUNICIPIO: CALI-VALLE

TELÉFONO COMERCIAL 1:4221352

TELÉFONO COMERCIAL 2:NO REPORTADO

TELÉFONO COMERCIAL 3:3206928409

CORREO ELECTRÓNICO:admi.pazybien@gmail.com

DIRECCIÓN PARA NOTIFICACIÓN JUDICIAL:CR 26 I 2 NO. 82 - 25

MUNICIPIO: CALI-VALLE

TELÉFONO PARA NOTIFICACIÓN 1:4221352

TELÉFONO PARA NOTIFICACIÓN 2:NO REPORTADO

TELÉFONO PARA NOTIFICACIÓN 3:3206928409

CORREO ELECTRÓNICO DE NOTIFICACIÓN: admi.pazybien@gmail.com

AUTORIZACIÓN PARA NOTIFICACIÓN PERSONAL A TRAVÉS DEL CORREO ELECTRÓNICO DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 67 DEL CÓDIGO DE PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO Y DE LO CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO:SI

PÁGINA: 1 - 6



CERTIFICA

INSCRITO: 1034-50

FECHA DE INSCRIPCIÓN EN ESTA CÁMARA: 27 DE MAYO DE 1997

ÚLTIMO AÑO RENOVADO:2019

FECHA DE LA RENOVACIÓN:26 DE MARZO DE 2019

CERTIFICA

ACTIVIDAD PRINCIPAL Q8890 OTRAS ACTIVIDADES DE ASISTENCIA SOCIAL SIN ALOJAMIENTO

CERTIFICA

TOTAL ACTIVOS: \$645.000.919

CERTIFICA

POR CERTIFICADO DEL 27 DE MAYO DE 1997 PROCEDENTE DE DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO JURIDICO DIVISION ASUNTOS DELEGADOS DE LA NACION GOBERNACION DEL VALLE ,INSCRITO(A) EN LA CÁMARA DE COMERCIO EL 03 DE JUNIO DE 1997 BAJO EL NÚMERO 1476 DEL LIBRO I ,SE RECONOCIO PERSONERIA JURIDICA POR RESOLUCION NÚMERO 00531 DEL 30 DE JULIO DE 1992 DE DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO JURIDICO DIVISION ASUNTOS DELEGADOS DE LA NACION GOBERNACION DEL VALLE A: FUNDACION PAZ Y BIEN

CERTIFICA

REFORMAS DOCUMENTO	FECHA.DOC ORIGEN	FECHA.INS NÚMERO.INS LIBRO
ACTA 5	03/05/1997 JUNTA DIRECTIVA	06/06/1997 1523 I
ACTA 08/97	21/08/1997 JUNTA DIRECTIVA	29/08/1997 2235 I
ACTA 007	31/07/1999 JUNTA DIRECTIVA	09/08/1999 3932 I
ACTA 02	07/04/2000 JUNTA DIRECTIVA	18/04/2000 545 I
ACTA 031	06/12/2006 ASAMBLEA GENERAL	08/03/2007 562 I
ACTA 033	30/04/2007 JUNTA DIRECTIVA	04/05/2007 1344 I
ACTA 035	11/09/2007 JUNTA DIRECTIVA	27/09/2007 3244 I
ACTA 003	13/09/2018 ASAMBLEA GENERAL	07/11/2018 3566 I

CERTIFICA

VIGENCIA: INDEFINIDA.

PÁGINA: 2 - 6



CERTIFICA

OBJETIVO: PROMOVER Y FORTALECER LA ORGANIZACIÓN COMUNITARIA , LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA EN SECTORES POPULARES, MEDIANTE PROCESOS DE EDUCACIÓN Y FORMACIÓN, JUSTICIA RESTAURATIVA, EMPODERAMIENTO POLÍTICO, LA EQUIDAD DE GÉNERO, LA DIVERSIDAD CULTURAL, LA NUEVA ECONOMÍA SOCIAL, EL RESPETO Y CUIDADO POR LA MADRE TIERRA NUESTRA CASA COMÚN, EN UNA ACTITUD DE VERDAD Y RECONCILIACIÓN EN EL CONTEXTO DE CONSTRUCCIÓN DE PAZ EN COLOMBIA.

CERTIFICA

LA REPRESENTACIÓN LEGAL DE LA FUNDACIÓN PAZ Y BIEN LE CORRESPONDE A LA DIRECTORA /REPRESENTACIÓN LEGAL.

CERTIFICA

FUNCIONES DE LA DIRECTORA Y REPRESENTANTE LEGAL:

- A. PRESIDIR LAS REUNIONES DE LA JUNTA DIRECTIVA Y LA ASAMBLEA GENERAL DE LA FUNDACIÓN.
- B. CONVOCAR A LAS ASAMBLEAS ORDINARIAS Y EXTRAORDINARIAS, TANTO DE LA JUNTA DIRECTIVA COMO DE LA ASAMBLEA GENERAL.
- C. BUSCAR Y ESTABLECER LAS RELACIONES CON TODA CLASE DE ORGANISMOS QUE EN ALGO COLABOREN PARA LA BUENA ADMINISTRACIÓN DE LA FUNDACIÓN.
- D. RENDIR INFORMES TÉCNICOS Y FINANCIEROS A LA ASAMBLEA GENERAL.
- E. REPRESENTAR A LA FUNDACIÓN, TANTO JUDICIAL COMO EXTRAJUDICIALMENTE.
- F. CELEBRAR LOS ACTOS O CONTRATOS DE CUALQUIER ÍNDOLE NECESARIOS PARA EL CABAL FUNCIONAMIENTO DE LA FUNDACIÓN.
- G. CONTROLAR LOS FONDOS Y LAS INVERSIONES DE LA FUNDACIÓN PARA QUE SEAN EMPLEADOS EXCLUSIVAMENTE PARA LOS FINES QUE HAN SIDO DESTINADOS.
- H. FIRMAR LOS CHEQUES Y ÓRDENES DE EGRESOS NECESARIOS.
- I. DIRIGIR LAS RECAUDACIONES E INVERSIONES DE LOS FONDOS DE LA FUNDACIÓN Y ORDENAR LOS GASTOS Y PAGOS CORRESPONDIENTES.
- J. REALIZAR LOS TRÁMITES NECESARIOS PARA LA APERTURA DE CUENTAS EN LAS ENTIDADES FINANCIERAS PARA EL MANEJO DE LOS RECURSOS DE DINEROS DE LA FUNDACIÓN.
- K. PRESENTAR PARA APROBACIÓN DE LA JUNTA DIRECTIVA, EL PRESUPUESTO ANUAL Y LOS PLANES Y PROGRAMAS POR DESARROLLAR
- 1. PRESENTAR A ASAMBLEA GENERAL LOS NUEVOS SOCIOS PARA SU ACEPTACIÓN Y APROBACIÓN.
- M. FIRMAR LAS ACTAS EN ASOCIO DE LA SECRETARIA DE LA JUNTA DIRECTIVA Y ASAMBLEA GENERAL.
- N. LAS DEMÁS QUE POR SU NATURALEZA DEL CARGO LE CORRESPONDA Y LAS QUE LE ASIGNE LA JUNTA DIRECTIVA Y/O ASAMBLEA GENERAL.

FUNCIONES DE LA SUBDIRECTORA

- A. EJERCER LAS FUNCIONES DE SUPLENTE DE LA DIRECTORA / REPRESENTANTE LEGAL.
- B. REEMPLAZAR A LA DIRECTORA EN SUS AUSENCIAS TEMPORALES O DEFINITIVAS.
- C. EJERCER LAS DEMÁS FUNCIONES QUE LE DELEGUE LA DIRECTORA.
- D. FIRMAR LOS CHEQUES, CONJUNTAMENTE CON LA DIRECTORA.
- E. COOPERAR CON LOS COMITÉS DE TRABAJO EN LA ELABORACIÓN DE SUS INFORMES.
- F. LLEVAR EL CONTROL DE LOS ASISTENTES DE LA ASAMBLEA GENERAL.
- G. REPRESENTAR EN EVENTOS PÚBLICOS A LA FUNDACIÓN.
- H. MONITOREO, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE PROCESOS FINANCIEROS TÉCNICOS.

PÁGINA: 3 - 6



CERTIFICA

DOCUMENTO: ACTA NÚMERO 003 DEL 13 DE SEPTIEMBRE DE 2018

ORIGEN: ASAMBLEA GENERAL

INSCRIPCION: 07 DE NOVIEMBRE DE 2018 NÚMERO 3567 DEL LIBRO I

FUE (RON) NOMBRADO(S):

DIRECTORA Y REPRESENTANTE LEGAL ELODIA NIEVES BALANTA C.C.31273797

SUBDIRECTORA
ALICIA DEL SOCORRO MENESES
C.C.25521773

CERTIFICA

DOCUMENTO: ACTA NÚMERO 003 DEL 13 DE SEPTIEMBRE DE 2018

ORIGEN: ASAMBLEA GENERAL

INSCRIPCION: 07 DE NOVIEMBRE DE 2018 NÚMERO 3567 DEL LIBRO I

FUE (RON) NOMBRADO (S)

JUNTA DIRECTIVA

PRINCIPALES

PRIMER RENGLON
ELODIA NIEVES BALANTA
C.C.31273797

SEGUNDO RENGLON ALICIA DEL SOCORRO MENESES C.C.25521773

TERCER RENGLON
OLGA BARRETO CARO
C.C.29374860

CUARTO RENGLON
PEDRO JOSE GUERRERO QUINTERO
C.C.17104846

QUINTO RENGLON
CECILIA VIVAS AVILA
C.C.31883210

SEXTO RENGLON
NELLY NUÑEZ VIVEROS
C.C.66908298

PÁGINA: 4 - 6



SEPTIMO RENGLON JOHANA ELIZABETH CADENA DIAZ C.C.59311405

CERTIFICA

DOCUMENTO: ACTA NÚMERO 46 DEL 03 DE SEPTIEMBRE DE 2010

ORIGEN: ASAMBLEA GENERAL

INSCRIPCION: 18 DE ENERO DE 2011 NÚMERO 80 DEL LIBRO I

FUE (RON) NOMBRADO(S):

REVISOR FISCAL PRINCIPAL JULIO CESAR YUCO MUESES C.C.10483959

CERTIFICA

PATRIMONIO: \$3.800.000.00

CERTIFICA

OUE LA ENTIDAD EFECTUO LA RENOVACION DE SU INSCRIPCION EL 26 DE MARZO DE 2019 .

CERTIFICA

ESTE CERTIFICADO REFLEJA LA SITUACIÓN JURÍDICA DEL INSCRITO HASTA LA FECHA Y HORA DE SU EXPEDICIÓN.

QUE NO FIGURAN OTRAS INSCRIPCIONES QUE MODIFIQUEN TOTAL O PARCIALMENTE EL PRESENTE CERTIFICADO.

DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL CÓDIGO DE PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO Y DE LO CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO, Y DE LA LEY 962 DE 2005, LOS ACTOS ADMINISTRATIVOS DE REGISTRO AQUÍ CERTIFICADOS QUEDAN EN FIRME DIEZ (10) DÍAS HÁBILES DESPUÉS DE LA FECHA DE INSCRIPCIÓN, SIEMPRE QUE NO SEAN OBJETO DE RECURSOS; EL SÁBADO NO SE TIENE COMO DÍA HÁBIL PARA ESTE CONTEO.

EN CUMPLIMIENTO DE LOS REQUISITOS SOBRE LA VALIDEZ JURÍDICA Y PROBATORIA DE LOS MENSAJES DE DATOS DETERMINADOS EN LA LEY 527 DE 1999 Y DEMÁS NORMAS COMPLEMENTARIAS, LA FIRMA DIGITAL DE LOS CERTIFICADOS GENERADOS ELECTRÓNICAMENTE SE ENCUENTRA RESPALDADA POR UNA ENTIDAD DE CERTIFICACIÓN DIGITAL ABIERTA ACREDITADA POR EL ORGANISMO NACIONAL DE ACREDITACIÓN (ONAC) Y SÓLO PUEDE SER VERIFICADA EN ESE FORMATO.

LA PERSONA O ENTIDAD A LA QUE USTED LE VA A ENTREGAR EL CERTIFICADO PUEDE VERIFICAR SU CONTENIDO INGRESANDO A https://www.ccc.org.co/serviciosvirtuales/ Y DIGITANDO EL CODIGO DE VERIFICACION QUE SE ENCUENTRA EN EL ENCABEZADO DEL PRESENTE DOCUMENTO.

EL CERTIFICADO A VALIDAR CORRESPONDE A LA IMAGEN Y CONTENIDO DEL CERTIFICADO CREADO EN EL MOMENTO EN QUE SE GENERO EN LAS SEDES O A TRAVES DE LA PLATAFORMA VIRTUAL DE LA CAMARA.

PÁGINA: 5 - 6



DADO EN CALI A LOS 27 DIAS DEL MES DE MARZO DEL AÑO 2019 HORA: 03:50:45 PM

AM311

PÁGINA: 6 - 6